

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради
25 листопада 2022 року
№ 42/15/VIII

ПОЛОЖЕННЯ

Про порядок найменування або перейменування площ, проспектів, вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, іменованих об'єктів, розташованих на території Старокостянтинівської міської територіальної громади

1. Загальні положення

1.1. Положення про порядок найменування або перейменування площ, проспектів, вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, іменованих об'єктів, розташованих на території Старокостянтинівської міської територіальної громади (далі - Положення) розроблене відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів» та інших нормативно правових актів України.

1.2. Положення визначає умови і порядок найменування або перейменування площ, проспектів, вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, іменованих об'єктів, розташованих на території Старокостянтинівської міської територіальної громади (далі - порядок найменування або перейменування об'єктів благоустрою).

1.3. У Положенні наведені нижче терміни вживаються у такому значені:

бульвар - озеленена територія вздовж проспекту, транспортної магістралі або набережної з алеями і доріжками для пішохідного руху і короткочасного відпочинку;

вулиця - смуга території населеного пункту, обмежена геодезично фіксованими границями – червоними лініями, яка призначена для руху транспортних засобів і пішоходів, з усіма розташованими на ній спорудами – складовими елементами вулиці;

парк - самостійний архітектурно-організаційний комплекс площею понад 2,0 га, який виконує санітарно-гігієнічні функції та призначений для короткочасного відпочинку населення;

площа – велике рівне спеціально незабудоване місце в населеному пункті;

провулок - обмежені двома вулицями два ряди будинків із проїздом та проходом між цими рядами;

проїзд - невелика вулиця, що з'єднує дві інші вулиці;

проспект - широка і пряма вулиця;

сквер - упорядкована й озеленена ділянка площею від 0,02 га до 2,0 га, яка є елементом архітектурно-художнього оформлення населених місць, призначена для короткочасного відпочинку населення.

2. Вимоги, що висуваються до найменування або перейменування площ, проспектів, вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, іменованих об'єктів, розташованих на території Старокостянтинівської міської територіальної громади

2.1. Найменування або перейменування об'єктів благоустрою здійснюється для задоволення потреб територіальної громади в одноманітному розумінні і використуванні назв площ, проспектів, вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, іменованих об'єктів, розташованих на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, а також з метою закріплення місцевих топонімів, увічнення пам'яті видатних громадян і подій, пов'язаних з історією України та Старокостянтинівської міської територіальної громади.

2.2. Найменування або перейменування об'єктів благоустрою проводиться з обов'язковим врахуванням інтересів мешканців громади, географічних, історичних та інших місцевих традицій.

2.3. При найменуванні або перейменуванні об'єктів благоустрою не допускається повторення вже наявних найменувань.

3. Порядок найменування або перейменування площ, проспектів, вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, іменованих об'єктів, розташованих на території Старокостянтинівської міської територіальної громади

3.1. Найменування або перейменування об'єктів благоустрою проводиться виключно рішенням Старокостянтинівської міської ради (далі – міська рада) за поданням постійної комісії міської ради з питань освіти, молодіжної політики, культури, фізичної культури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

3.2. Пропозиції щодо найменування або перейменування об'єктів благоустрою вносяться на розгляд міської ради у порядку, передбаченому Регламентом міської ради.

3.3. Пропозиції про присвоєння найменувань або про перейменування об'єктів благоустрою на розгляд постійної комісії міської ради з питань освіти, молодіжної політики, культури, фізичної культури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення вносяться на підставі звернень виконавчих органів міської ради, громадських організацій, інших юридичних осіб, мешканців Старокостянтинівської міської територіальної громади.

3.4. Пропозиції про присвоєння найменувань або про перейменування об'єктів благоустрою на розгляд постійної депутатської комісії міської ради з питань освіти, молодіжної політики, культури, фізичної культури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення готуються топонімічною комісією у відповідності до поданого управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради детального плану, проекту забудови території або іншого.

Склад топонімічної комісії затверджується розпорядженням міського голови.

3.5. Пропозиції по найменуванню або перейменуванню об'єктів благоустрою розглядаються топонімічною комісією лише при наявності документів, що надаються особами, зазначеними у пунктах 3.3 та 3.4. цього Положення, а саме:

клопотання на ім'я міського голови із зазначенням назви та юридичної адреси органу місцевого самоврядування, громадської організації, іншої юридичної особи, що пропонує найменування (перейменування) або прізвища, ім'я, по батькові, поштової адреси та номера телефону мешканця Старокостянтинівської міської територіальної громади, який пропонує найменування або перейменування;

схеми розташування об'єктів на відповідній території;

пояснювальної записки, яка містить обґрунтування пропозиції, що вноситься;

відомості про передбачувані витрати грошових коштів з відповідним обґрунтуванням.

У пропозиціях по привласненню об'єктам найменування або перейменування особистих імен і похідних від них слів і словосполучень повідомляються короткі біографічні дані цих осіб.

Цей перелік документів є вичерпним.

3.6. Врахування громадської думки населення при найменуванні або перейменуванні об'єктів благоустрою здійснюється через вивчення громадської думки населення, що проводиться безпосередньо через проведення зборів громадян, опитування громадян або в іншій формі, що не суперечить чинному законодавству України.

3.7. Міська рада приймає одне з таких рішень:

про присвоєння відповідного найменування об'єкту благоустрою або перейменування об'єкту благоустрою з дорученням відповідному виконавчому органу міської ради або комунальному підприємству провести необхідні заходи, пов'язані з найменуванням або перейменуванням об'єкту благоустрою;

про відхилення клопотання про найменування або перейменування об'єкту благоустрою.

3.8. Рішення міської ради про найменування або перейменування об'єктів благоустрою підлягають оприлюдненню на офіційному сайті міської ради, в інших засобах масової інформації, а також доводяться до відома усіх зацікавлених підприємств, організацій та установ міста.

3.9. Існуючі та присвоєні найменування об'єктів благоустрою підлягають обов'язковому внесенню до Реєстру площ, вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, іменованих об'єктів, розташованих на території Старокостянтинівської міської територіальної громади.

Дійсним вважається лише те найменування об'єкту благоустрою, яке внесено до Реєстру площ, вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, розташованих на території громади.

3.10. Фінансування заходів, у тому числі встановлення пам'ятних дощок, знаків або символів, пов'язаних із присвоєнням найменувань або перейменуванням об'єктів благоустрою за пропозиціями виконавчих органів місцевого самоврядування та громадян, проводиться за рахунок коштів міського бюджету.

Фінансування заходів, у тому числі встановлення пам'ятних дощок, знаків або символів, пов'язаних із присвоєнням найменувань або перейменуванням об'єктів благоустрою за пропозиціями громадських організацій або інших юридичних осіб, проводиться за рахунок коштів ініціаторів.

Секретар міської ради

підпис

Олександр СТЕПАНИШИН